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Membros Presentes 

Entidade Representante 

CETESB 

Eneida Mara Moraes Zanella 

(T)  

Domênico Tremaroli (S) 

DAEE 
Regina Aparecida Ribeiro (T) 

Sebastião Bosquilia (S) 

DAE de Americana Marilza Gomes (T) 

DAE de Jundiaí 
Maria Auxiliadora Pedro Dib 

(S) 

FIESP Roberto Polga (T) 

FOZ DO BRASIL Mona Lisie Pavan Ribeiro (T) 

IPSA Harold Gordon Fowler (T) 

P. M. de Holambra 
  Petrus Bartholomeus Weel 

(T) 

P. M. de Indaiatuba Danielle França Nery (S) 

P.M. de Itatiba Mônica Del Nero (S) 

P. M. de Jaguariúna  Ricardo Ferreira Abdo (S) 

P. M. de Limeira Michele Stradiotto (S) 

SAAE Ambiental de Salto Amanda Boian (S) 

Guilherme Mota Baradei (S) 

Rotary Internacional D4590 Luiz Antonio C. S. Brasi (T) 

SANASA Myrian N. Costa (S) 

SORIDEMA Harold Gordon Fowler (T) 

UNESP/IGCE Harold Gordon Fowler (T 

(T) – Titular   (S) - Suplente 

 

Convidados 

Entidade Representante 

Agência PCJ Eduardo Léo  

Agência PCJ Patrícia G. A. Barufaldi  

Agência PCJ Katia R. G. Piccin 

IF SMA Maria Luisa B. Palmiere 

DAEE Piracicaba Calebe M. Faria 

SAAE Indaiatuba Ellen Lira de Souza 

(T) - Titular       (S) - Suplente      (R) - Representante 

 

1. Abertura da reunião: A abertura da reunião foi 

realizada pela Coordenadora da Câmara, Engª Regina 

Ribeiro, que agradeceu a presença de todos, agradeceu ao 

anfitrião a cessão do espaço e informou aos presentes a 

existência de quorum qualificado para o início da reunião. 

2. Ata da 54ª e 55ª reunião ordinária: As Atas foram 

enviadas aos membros por meio de mensagem eletrônica e 

foi aprovada por unanimidade. 3. Avaliação de ofício 

referente a aprovação do PPA 2013/2016: A Sra. Regina 

leu na integra o oficio a ser enviado ao Secretario 

Executivo e informou do prazo, 30/04/14, que foi aprovado 

por unanimidade. 4. Andamento do GT-Enquadramento: 

A Sra. Regina informou que existem os dados, mas que 

precisamos verificar como serão trabalhados. Estão 

tentando ampliar a rede de monitoramento, mas ainda não 

foi aprovado. O Sr. Polga disse que a rede de 

monitoramento do DAEE trata somente de quantidade e 

que a qualidade preocupa-o também. A Sra. Regina 

informou que a questão do N e P é avaliada pela CETESB a 

cada dois meses, resultados descritos no Infoáguas segundo 

Sr. Nelson, CETESB. O Sr. Léo informou que o Infoáguas 

não é para redes telemétricas e sim laboratórios. O grupo 

GT-enquadramento foi constituído para discutir o 

enquadramento, no entanto, esse grupo perdeu a finalidade 

pois os assuntos tratados serão discutidos na CT-PB e no 

GT-Acompanhamento e CT-OL. 5- Seminário Gestão 

Integrada  dos Recursos Hídricos: A Sra. Regina 

informou sobre o seminário que conteve subsídios para 

revisão dos Planos de Bacias Hidrográficas, realizado no 

dia 10 11/06 em São Pedro, com a participação de 6 

comitês (todos da bacia do Tiête). Foram discutidos 

assuntos sobre a institucionalização dos processos de 

planejamento, compatibilidade entre fontes de 

financiamento FEHIDRO/PAC entre outros. Nenhum dos 

planos considerou o Plano da Macrometrópole. Levantaram 

alguns itens a serem avaliados: Os investimentos estão 

pulverizados nas bacias; para ser global precisa definir 

prioridades para cada comitê e depois para a bacia macro do 

Tietê. Tudo isso foi levado para o GT-Critérios, e será 

avaliado. A Sra. Regina reiterou que todos os que 

participam do GT-Critérios e se concordarem com esta 

posição que votem e apoiem para decisão na reunião do dia 

27/06/14. 6- ENCOB: A Sra. Regina informou que já 

estamos recebendo a programação preliminar do Encob em 

Maceió. Possivelmente a CT-PB fará uma apresentação 

com o tema Experiências Exultosas, mas esta em avaliação. 

7- Encerramento: Nada mais tendo a colocar, agradeço a 

presença de todos e informo que a próxima reunião será 

realizada dia 27/08 na UNESP em Rio Claro. 

 

 

Regina Aparecida Ribeiro 

Coordenadora da CT-PB 

 

Harold Gordon Fowler 

Coordenador Adjunto da CT-PB 

 

Mona Lisie Pavan Ribeiro 

Secretária da CT-PB 

 


